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Anunț referitor la elaborarea unui proiect de act normativ 

 
  Comuna Secuieni , județul Neamț 
            Astăzi 11.12.2025 , Comuna Secuieni , județul Neamț anunță deschiderea procedurii de 
transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: Proiect de 
hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat pentru anul 2025 

 
             Prin prezentul proiect de act normativ se are în vedere aprobarea rectificării bugetului 
general consolidat pentru anul 2025. 
 
Documentația aferentă proiectului de act normativ include referatul de aprobare a 
proiectului. 
∙ Referat de aprobare (pdf. în atașament)   
∙ Proiect de Hotărâre   (pdf. în atașament)     
 
 Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ 
supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 21.12.2025  la 
adresa de e-mail office@primariasecuieni.ro. 
 
Materialele transmise vor purta mențiunea: „Propuneri referitoare la proiectul de Hotărâre privind 
rectificarea bugetului general consolidat pentru anul 2025. 
 
 Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare  vor fi publicate pe pagina de 
internet a instituției, la linkul  https://primariasecuieni.ro/informatii-de-interes-
public/anunturi-proiecte-de-acte-normative/. 

 Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.  
 Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată 
public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație 
legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 21.12.2025 
Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarea adresă de e-mail 
office@primariasecuieni.ro. , telefon 0233745004, persoană de contact: Bejenariu Cristian 
 
Publicat la data de 11.12.2025, aflat în dezbatere până la data de 21.12.2025 
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